



Не существует общих правил относительно материалов, из которых должны изготавливаться наручные часы. Кто-то выбирает сталь, кто-то отдает предпочтение силикону или каучуку. А есть и такие покупатели, которым хочется надевать на свое запястье золото или титан. А вот некоторым пользователям все-таки ближе тканевые ремешки различных расцветок и форм. Данный вариант обладает массой преимуществ – тканевый ремешок для часов можно менять, в зависимости от цвета одежды, он никогда не вызывает аллергии на коже, является легким и мягким. С другой стороны ткань очень быстро впитывает в себя пот и грязь, затирается и изнашивается. Так стоит ли выбирать ходики на ремешке из ткани? безусловно, стоит! Ведь в домашней коллекции должно быть несколько любимых часов, в том числе и такие.

### Часы Q&Q

Крупная и агрессивная модель M075J004Y лучше всего подойдет для спортивных занятий. В первую очередь она имеет широкий функционал, в который входит будильник, секундомер и таймер. Кроме того крупный циферблат имеет выразительную электронную индикацию и дает возможность смотреть все необходимые данные во время быстрого движения, к примеру, когда человек бежит или едет на велосипеде. А тканевый ремешок не станет стеснять движения и даст возможность коже отлично дышать во время физической активности. А благодаря влагозащите 100 метров появится возможность заниматься водным спортом.

### Часы EDC

## Тканевый ремешок для часов: плюсы и минусы

Автор: Administrator  
06.02.2018 18:45 -

---

При выборе часов с тканевым ремешком стоит обратить внимание на молодежную модель EE100541001U. Несмотря на ее спортивный внешний вид, вряд ли получится использовать данные часы для занятий спортом. А вот для создания креативного образа эти ходики подходят идеально. Ремешок многоуровневый, широкий, круглый корпус имеет черный безель, большие метки, стрелки и цифры – все это отлично сочетается с джинсами и кожаной курткой. Влагозащита часов составляет 30 метров, так что стоит их побереечь от воды.

### Часы Guess

Безусловно, нашлись и женские модели на тканевых ремешках. Одной из них стала W0775L1. Здесь светло-голубой ремешок идеально гармонирует с матовым покрытием корпуса из стали. Безель украшен камешками и блестками. Но самое интересное в данных ходиках – это то, что украшение циферблата абсолютно повторяет тканевый узор ремешка. Поэтому создается впечатление, будто корпус прозрачный и нанизан, словно бусина, на ремешок.

Циферблат имеет три дополнительные шкалы, показывающие день недели, дату, время в 24-часовом формате. А вот римская цифра 12 и серебряные отметки практически невидны.

### Часы Diesel

Еще один аксессуар на джинсовом ремешке – это модель DZ4374. Данные часы изготовлены в casual-стиле, имеют крупный корпус, большие кнопки, а грубые метки рубленного типа, а также крупные цифры и стрелки – благодаря всему этому создается эффект силы и дерзости. В центре экрана находятся шкалы хронографа, а справа – окошко с датой. Водостойчивость данного аксессуара составляет сто метров, так что можно ходить с ним под дождем.